
Славиша Ристић: У овом тренутку нема услова за слободу кретања за Еулекс
понедељак, 24 октобар 2011 14:45

ЗУБИН ПОТОК - Председник општине Зубин Поток Славиша Ристић најавио је данас,
обраћајући се грађанима на барикади у месту Јагњеница, да ће сутра бити одржана
заједничка седница скупштина општина севера Косова, на којој ће бити пренете поруке
државног врха Србије и донета одлука о даљим корацима.

  

  

"Ми ћемо сутра одржати заједничку седницу скупштина све четири општине.
Обавестићемо одборнике о резултатима разговора и након тога донети одговарајуће
одлуке шта даље чинити и како даље водити праведну борбу да живимо у нашој држави
Србији", најавио је он.

  

Ристић је грађанима казао да су председници општина са севера Косова - Зубиног
Потока, Звечана, Лепосавића и Косовске Митровице - јуче разговарали у Београду са
председником Србије Борисом Тадићем, "поводом проблема који постоји на северу
покрајине, али не само о барикадама, већ и многим другим питањима, пре свега
перспективи Срба на Косову".

  

"Поновили смо да не желимо да живимо ни у каквој другој држави, него у Републици
Србији и да ћемо наставити нашу борбу, за шта смо тражили подршку", рекао је Ристић.

  

Он је објаснио да су се председник Тадић и председници општина сложили да треба
тражити решење за неку врсту слободе кретања за Кфор, али не и око слободе
кретања за Еулекс.

  

Према његовим речима, држава Србија сматра да треба омогућити слободу кретања и
Еулексу, уз услов да не превозе косовске царинике.
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"Ми мислимо да у овом тренутку нема услова за слободу кретања за Еулекс, јер пре
свега није потврдио да неће превозити косовске царинике. Такође, мислимо да није
суштина само у превозу косовских цариника, већ да Еулекс треба да престане са свим
активностима, које се односе на инсталирање косовских институција", објаснио је
Ристић.

  

Он је додао да се не ради само о царини, већ да ће касније бити речи о судовима,
општинама, здравственим центрима.

  

Еулекс мора да престане са свим тим активностима, са спровођењем Ахтисаријевог
плана који, према његовим речима, предвиђа да Еулекс помогне косовским
институцијама да дођу на север покрајине.

  

Ристић је позвао грађане да, у међувремену, до седнице наставе са актуелним видом
борбе, односно да остану на барикадама, додајући да та борба мора, као и до сада
остати мирна, без инцидената.

  

Ноћ на барикадама на северу Косова протекла је мирно и у ишчекивању вести из
Београда. Срби су ноћ по кишном и хладном времену провели у шаторима, аутомобилима
и поред ватре, а пажња је била усмерена на информације које стижу о разговорима са
Тадићем.

  

Срби на барикадама су коментарисали извештаје, а закључак је био једногласан: остаће
на барикадама које су поставили на 18 места, на свим важним путним правцима, који од
Косовске Митровице воде ка прелазима Брњак и Јариње, све док се са њих не повуку
косовски цариници и погранични полицајци.

  

Јуче, током поподнева Срби су поставили нову барикаду у месту Бање, у близини
прелаза Брњак и тим путем не могу да се крећу возила Кфора и Еулекса, док се остала
возила пропуштају селективно једном коловозном траком.

  

Колашинци су синоћ успешно одбранили и барикаду у селу Јагјеница код Зубиног
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Потока, када су немачки војници Кфора покушали да развуку бодљикаву жицу и
"заробе" српске камионе и аутобус, које су они поставили да би препречили пут који води
ка албанском селу Чабра.

  

Ту су стационирани војници Кфора, који сваки пут када им Срби не дозволе пролазак
употребљавају сузавац у спреју.

  

(Танјуг-Бета)
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